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GLava 11

Promocija Srednje pomorske 
škole
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11.1 naš Godišnjak za šk. 2017-18. god. zaplovio 
je ka brojnim institucijama

Zahvaljujemo učenicima koji su obišli broj-
ne relevantne institucije i podijelili primjer-
ke našeg Godišnjaka za proteklu školsku 
godinu. 

Godišnjak je zaplovio ka lokalnim i držav-
nim institucijama, tj. ka: osnovnim i sred-
njim školama Kotora, Budve, Tivta i Herceg 
Novog, ka opštinama pomenutih gradova, 
sekretarijatima, ka gradskom Arhivu, Bi-
bliotekama Pomorskog muzeja Kotora i 
Perasta, lokalnim medijima Radio Kotoru 
i Radio Skali, te prema Luci, Lučkoj ka-
petaniji, Crnogorskoj plovidbi, Upravi cari-
na, ka Ministarstvu prosvjete, Ministarstvu 
saobraćaja i pomorstva, Centru za stručno 
obrazovanje, Zavodu za udžbenike i nastav-
na sredstva...

Cilj nam je bio da sve institucije koje prate 
život Škole imaju i pisani trag o onome što 
je rađeno u prethodnoj školskoj godini.
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11.2 Posjeta učenika osnovnih škola
U okviru promocije Srednje pomorske škole našu Školu su 24. aprila po-
sjetili učenici završnog razreda OŠ Veljko Drobnjaković iz Risna. 

Učenike je primila pedagogica Škole, Biljana Petrović-Njegoš, koja je tom 
prilikom prezentovala rad i organizaciju Srednje pomorske škole, zanima-
nja za koja se školuju učenici naše Škole i postupak bodovanja kandidata 
za upis u Srednju pomorsku školu. Nakon prezentacije osnovci su postav-
ljali pitanja, a najviše su ih zanimali upravo uslovi upisa, način bodovanja 
i formiranje rang lista.

Promocija Srednje pomorske škole vrši se kontinuirano, a u cilju bolje 
informisanosti učenika osnovne škole o zanimanjima u oblasti pomorstva, 
smjerovima naše Škole i uslovima upisa u prvi razred Srednje pomorske 
škole.
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11.3 Prezentacija srednjih stručnih škola 
Bili smo dio velike prezentacije srednjih stručnih škola, imali smo svoj 
štand u Budvi, ispred SMŠ Danilo Kiš.

Prezentacija je bila dio kampanje Ministarstva prosvjete Stručno je ključ-
no! Alati budućnosti su u tvojim rukama!

Ispred štanda naše Škole, sa zainteresovanima su razgovarali učenici Mar-
ko Miranović (odjeljenje IIIb, odsjek nautički tehničar) i  Luka Mihajlović 
(odjeljenje 3.b, odsjek brodomašinski tehničar), kao i profesori Slađana 
Gopčević i Ivan Perčin.

 


